

## Ajánló

### Mindig magasabbra!

A TMT e havi számában az **Országos Idegennyelvű Könyvtár (OIK)** munkatársainak írásait olvashatják. Örömmel éltünk a lehetőséggel, bár – akárcsak más könyvtárakban – nálunk is drasztikus létszámcsökkentést kellett végrehajtani a közelmúltban, így a munkatársak feladatai jelentősen megnövekedtek. Igaz, nemcsak emiatt lett évről évre több a könyvtárosok munkája. Az OIK szerteágazó tevékenysége és partnerkapcsolatai, pályázati projektek, évi több mint 100 nivós rendezvény, aktív és folyamatos jelenlét a sajtóban és a közösségi oldalakon – mind növelte/növeli a kollégák terhelését.

Ennek ellenére az OIK munkatársai folyamatosan publikálnak a szaksajtóban, gyűjteményünk, szolgáltatásaink, minőségfejlesztési projektünk már bemutatásra került. Ezzel az összeállítással arra is törekedtünk, hogy tájékoztassuk a TMT olvasóit a könyvtárunkban zajló újabb fejlesztésekről, eseményekről. Az is fontos szempont volt, hogy *a cikkek széles szakmai olvasóközönséghez szóljanak.*

**Horváth István** mint az OIK KMOP akadálymentesítési pályázatának projektmenedzsere és **Osztrozics Katalin**, a könyvtár esélyegyenlőségi referense, részletesen beszámol azokról a fejlesztésekről, melyek nyomán könyvtárunk 116 éves műemlék épülete csaknem 100%-ban akadálymentessé vált nemcsak fizikailag, de jelentős eredményeket értünk el a szolgáltatások egyenlő esélyű hozzáférése terén hallássérültek, vakok és gyengén látók valamint más fogyatékossgal élő használók számára is. **Papp Annamária** fontosnak tartotta, hogy az OIK – Európában szinte egyedülálló – soknyelvű gyűjteményének értékeire hívja fel a figyelmet, s az ezzel összefüggő kérdéseket is felveti. **Pancsosz Alexandra** ez évben készült szakdolgozatából írt cikket, melyben a nemzetiségi dokumentumellátás történetét mutatja be. Az OIK évtizedek óta a nemzetiségi kérdéskör országos szakkönyvtára, 2000 óta kiemelt feladatunk a 19 megyei könyvtár és a FSZEK partnerségével megvalósuló országos nemzetiségi dokumentumellátás koordinálása. Szerénytelenség nélkül leírhatom, hogy a web 2.0-ás alkalmazások elindítása terén az OIK a magyarországi könyvtárak közül az élen járt. Kevés az olyan régóta és még ma is jól működő, gazdag tartalmat kínáló intézményi blog, mint a *Kávészünet*. Jelenlétünk a Facebookon is folyamatos, melyben nagy szerepet vállal **Földi Tamás**, aki az ezzel kapcsolatos adatokat, tapasztalatokat írta meg. **Horváth István** idei dániai tanulmányútjának tapasztalatait összegzi.

Az elmúlt években az OIK számos szakmai elismerésben részesült; *2010-ben az Év könyvtára* lett, *2012-ben* elnyerte *A Könyvtárügyért* kitüntetését. Mi, akik itt dolgozunk, úgy érezzük, nem érdemtelenül.

Jó szívvel ajánlom figyelmükbe munkatársaim írásait, és remélem, hogy a későbbiekben lesz alkalmunk a TMT olvasóinak beszámolni a most készülő, 2014–2020 közötti időszakra szóló 3. Stratégiai tervünk munkálatairól, valamint a TÁMOP 3.2.12 – Kulturális szakember továbbképzése pályázatunk megvalósításáról, melynek címe: Mindig magasabbra! És ez nem véletlen...



Mender Tiborné